## 中日韩三国围棋混双赛今日在肥开幕

星报讯(记者 祝亮) 中国·合肥第六届"庐阳·志邦杯"中日韩三国围棋名人混双赛将于5月3日开幕,赛程为期两天,比赛地点设在三国新城遗址公园金汤虎台。5月2日下午,参赛的8对组合已经悉数亮相媒体见面会及抽签仪式。

 笑九段、高星四段;日本派出了武官正树九段、梅泽由香里六段,伊田笃史八段、万波奈穗三段两对组合;赵汉乘九段、吴侑珍五段,崔哲瀚九段、吴政娥三段,李映九九段、金美里三段三对组合则代表韩国出战。

 国围棋名人混双赛。此外,来自日韩的选手也个个"实力非凡":其中,包括木谷门下三羽乌之一、素有"宇宙流"美誉的武宫正树,上届冠军组合之一的赵汉乘以及曾数次战胜"石佛"李昌镐的实力派选手崔哲瀚。

具体赛事活动安排为,5月3日上午举行开幕式以及第一场比赛(八对选手根据抽签结果进行四盘对局, 胜者进入半决赛);5月3日下午将进行第二场比赛(胜 者进入决赛);5月4日下午进行决赛以及闭幕式。

#### 中央媒体看安徽

中央电视台推出特别报道:

#### 《直播长江》 安徽篇——至美皖江

据中央电视台5月2日报道 长江干流安徽段绵延416公里,被称为八百里皖江。这里水面宽阔,绿洲葱茏,两岸名山林立,人文荟萃。沿江的安庆、池州、铜陵、芜湖、马鞍山五市因长江而兴,还与同属长江流域的合肥、滁州、宣城、六安四市共同构成皖江城市带。如今的长江安徽段,既是安徽省经济发展最活跃的地带,也是生态文明建设的样板区域。

在生态修复方面,该报道以华东最大的露天铁矿山为例,从多方面着重介绍了63年老矿华丽转身的经验及做法。此外报道还重点关注了长江安徽段独有的一种稀有动物——扬子鳄,并介绍建设在宣城的世界上唯一的国家级扬子鳄保护区。

在谈及长江沿线的高质量发展话题, 报道称,巢湖是长江重要支流裕溪河的源头,而位于巢湖之滨的创新之城——合肥近几年在大力治理巢湖、修复生态环境的同时,以创新为第一动力,实现了绿色,高质量发展。同时向观众详细介绍了合肥综合性国家科学中心,世界首条量子通信干线京沪干线,"中国声谷"等一项项重大创新成果。

报道表示,所有的创新,其实都是为了 让我们的生活更美好。长江这几年的变 化,生活在江边的老百姓体会更加明显,他 们在享受生态保护成果的同时,也更多地 投入到保护和发展中来。

#### 合肥工商查获一批 涉嫌假冒"壳牌"润滑油

星报讯(记者 王玮伟) 五一假日期间,合肥市工商局市场规范管理局执法人员在"壳牌"打假公司的配合下,兵分两路,同时对位于瑶海区三里街汽配城的2家涉嫌销售侵犯"壳牌"注册商标专用权的经营部进行突击检查,现场共查扣涉嫌侵权润滑油187瓶,初步估算,涉案金额达3.6万元。据悉,此次突击检查行动是该市工商局今年开展专项整治以来的首次执法行动。

#### 瑶海城管编印口袋书 助推党风廉政建设

星报讯(姚呈轩记者于彩丽) 为进一步健全反腐倡廉工作机制,丰富学习内容,创新学习载体。连日来,瑶海区城管委党委向城管系统每个党支部、13个城管派驻中队发放党风廉政建设系列口袋书200余套,着力提升瑶海城管人的理论修养和廉洁自律意识。党风廉政建设系列口袋书涵盖了《党的十九大知识应知应会》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党内监督条例》《中华人民共和国宪法》等。

### 合肥经开区今年开工改造20多条道路

星报讯(傅朝红 康亚记者沈娟娟) 记者从合肥经开区获悉,该区城市管理提升三年专项行动计划暨2018年大建设计划出炉,2018年该区将有20多条城市道路陆续开工改造。

据悉,根据此前排查和论证,该区已确定年内动工的有天都路、耕云路、卧云路、天门路、观海路、海恒街等9条城市道路和4个组团道路,这4个组团分别是中德教育示范基地道路(包含云门路、春风路、春雨路、清潭路、

云际路),大学城特色街区道路(包含丹霞路、石门路、棋 秤路、百鸟路、石柱路、引针路、连蕊路等支路)、芙蓉生活区道路(包含松林路、云外路、石鼓路、翠微路)和位于蓬莱路与汤口路交口的意大利工业园内部道路。

记者了解到,这些道路改造长度从几百米到几千米不等,最长的是全路段改造的天都路(312国道-珠江路),达8.1公里。据统计,本次改造道路总长超过55公里,占该区(南区)市政道路总公里数的近四分之一。











# 福彩刮刮乐祝福全省莘莘学子

THE PROPERTY.

更有两大惊喜回馈彩民

2018年5月1日-6月14日,凡购买活动票种且单张中得10元及以上奖等的彩民,即可关注中彩印制官方微信(CWLBZP)或登陆安徽福彩官网(www. ahfc. gov. cn),按提示要求输入中奖票面物流码、姓名及手机号码,提交成功后便可参加促销活动。

惊喜一:有机会赢取"双人贵州游"或"精美充电宝"

每15天为一个抽奖周期,每期抽取"双人贵州游"18个、"精 美充电宝"200个。

惊喜二:50元、100元"奖上奖"等你拿

单张活动彩票中得50元奖级或100元奖级的,除赢取票面奖金外, 另外派送彩民50元奖金或100元奖金。由出奖站点现场兑付。

